

绿色环保 需要24小时



□ 专刊记者 刘彦君

现代人对生活品质的要求越来越高,人们对生活环境的需求从“款式追求”逐渐进化到“安全、环保至上”。确实,绿色环保是生活品质和健康的重要保障。但你可否考虑过,一天至少一半时间不在家中度过,打造环保生活环境不能仅仅局限于家居,办公室依然需要健康,生活需要24小时的全面保护。



坚持环保是一种时尚,更是一种责任。现代人追求温馨舒适,绿色健康。而打造绿色健康的环境离不开环保的家具用品。环保的家具让生活更加安全、更显温馨,给生活带来欢笑和健康。近日,记者采访了烟台市产品质量监督检验所。据该所轻工二科白忠勤科长说:“至今八年来,我所对澳星家具一直进行定期监督检查,定检是一种随机抽样检验,因为澳星常年批量生产,所以随时都能抽到样品,很有代表性。”

据介绍,由于澳星家具有限公司的薛方亮总经理对产品质量非常重视。从澳星家具成立之初,薛方亮就

积极联系该检验所,请求帮助检验原材料,至今只要他们批量进货就会主动送原材料进行检验,如果发现不合格产品就坚决不用。

每次去抽检都没有提前预约,到了工厂薛方亮一般都在车间,期间非常配合检验,让在成品区随机抽样,每次检验结果都是合格,甲醛含量也完全符合国家标准要求。由于板式家具贴皮封边很重要,他们厂引进的德国进口设备也是烟台市仅有的几台之一,他们的工艺及成品质量也优于同类产品。所以他们的产品是信得过的。

为了使产品质量更过硬,随着日益扩大的产量及工作量的加大,薛方亮很早就做了ISO:9001质量认证,聘请了专家到工厂辅导,宁肯停止生产也要把工人及技术、检验人员培训合格;自己也深入研究质量管理精髓,结合自己的经验及本厂实际,制作了实际有效的管理制度,环环相扣,层层把关,责任到人,真正实现了从严格的管理到生产出合格产品的质量体系运行机制。

白领时尚



办公室是我们每天都要工作的地方,办公室在人们生活中的地位愈来愈重要。对于办公室的诠释,从灯光到办公家具主题都是围绕着健康,环保低碳成为一种很时尚的理念。澳星办公家具设计的家具不仅都是高端产品,外观漂亮、功能完善,重要的

是为我们提供了最佳舒适度的环境。理性的极简主义艺术风格的运用,风格明快理智,张弛有度,简明的色彩为现代电子商务空间带来一抹诗意与浪漫,将科技融于美学,达到设计上完美和谐的境界,让工作成为一种享受。

居家生活



厨房环保一向容易被人们所忽视。其实,厨房重地正是容易存在空气污染和食物接触污染的双重感染重地!这些物质可能存在于厨柜的各个部分,除了面板以外,还有柜体板

和粘胶等,都需要进行相关处理,才能保证有害物质的含量不超标,以达到环境保护的要求。澳星家具秉承着专业精神,用诚信与执着创造着卓越环保产品和美好的生活。

企业简介

烟台澳星家具有限公司于2003年成立,是一家集专业设计、生产、销售中高档系列办公家具的现代化规模型企业,厂房占地12000平方米,产品展示厅4800平方米。

该公司拥有从德国、意大利引进的全套先进生产设备。在这几年来伴随着公司的不断壮大与发展,聚集了一批志同道合、有志于在家具行业发展的战略规划与产品研发人才。公司在产品的设计上力图做到引领时尚、追求卓越;在经营理念上一贯坚持“诚信服务、共同发展”的方针。多年来,公司运用先进的设备和高、精、尖的专业技术以及热诚的服务意识,成功地设计和承造了上千项家具工程配套项目,优质的产品质量和良好的

服务水平深受业内一致好评。这使往来客户从该公司提供的免费模拟示范、电脑辅助设计、多年产品保用、大型工程管理咨询、专业安装和维修保养等服务中感受到这物超所值所带来的无穷魅力。

自产品投放市场以来,公司在众多的办公家具行业中脱颖而出,在面对竞争愈来愈激烈的市场经济,澳星公司以全新的面貌向办公家具领域大踏步迈进,其产品也将系列化、规模化、产业化。通过了多项质量、环境体系认证。通过规模效益,降低成本,提高产品质量,完善服务措施,以“优质服务,求实创新”的精神面貌展现在客户面前,赢得更多客户的充分信任。

开放办公



当被划分成单元小间的办公室设计不再流行,而开放式空间更受欢迎时,办公家具自然有所改变。家具制造商们正努力研发功能更强大的新型系统化办公家具。这些家具提供伸拉折叠式屏风和办公平台,既可提供私密

空间,也能节省办公场地和成本,因此备受欢迎。澳星家具着手设计全新系列的办公桌和储物柜等,这些新产品线条流畅、注重细节、注重功能性、注重健康环保,全然不像以前工业化味道浓重并杂乱无章的产品。